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Concursul Interjudetean de Matematicd si Informatics
" Grigore C. Moisil”
Editis a XX XI-a, Satu Mare, 811 aprilie 2016

Class a V-a

Barem

2. Se considerd urmétorul tablou de numere naturale, agezate pe randuri si coloane
12 4 7 11 ..
3 3 & 12 ... ..
0

i . C
a) Calculati suma numerelor de pe randul al saptelea, incepand cu primul numir si pand la numsrul
care se sfld la intersectia rdndului al saptelea cu coloana 10.
b) Aflati num#rul liniel si num#rul coloanei din tablou pe care apare numirul 1964, snul in care sca-
demicianul Grigore C. Moisil a primit titlul de Om de Stiintd Emerit.

Al zecelea element de pe réndul 7 este 28 +7-+8+9+--- + 15 (2 puncte)

S5=20-28+9-7+8-84+7-9+6-10+5-11+4.12+3-13+2:144+15="715 (1 punct)
b)

Primul element de pe réndul 1 este 1 =1

Primul element de pe réndul 2 este 3 =1+2

Primul elemen t de peréndul 3este 6=14+-2-+3

Primul element de pe réndul 4 este 10 =1-+2+3+4

Primul c]eme 1t de pe
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Concursul Interjudetean de Matematici si Informatica
" Grigore C. Moisil”
Editia a XXXI-a, Satu Mare, 8-11 aprilie 2016
Clasa a V-a

Barem

4. Se considers multimea A = {1,2,3,...,385,386}. Aratati ca oricum am alege 194 de elemente din
multimea A, existd printre ele dou# a ciror suma este un cub perfect.

Solutie.
Se consiers Ay = {x,343 — z} cu x = 1,171 si Ay = {y + 171,558 — y} cuy =172,193 (2 puncte)
Existd 193 de multimi cu

proprietate ci suma elementelor din flecare multime este un cub perfect si (2 puncte)
A=A1UAsU... A193 (1 puncte)

Deci, oricum se vor alege 194 de elemente din A vor exista printre ele doud care au suma un cub perfect
(243 = 73 5i 729 = 9° ). (2 puncte)



